

Победители IV Регионального чемпионата «Абилимпикс» готовы представлять Республику Марий Эл на всероссийском уровне

VI Национальный чемпионат по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс - 2020» пройдет с 23 по 29 ноября.

Конкурс впервые состоится в очно-дистанционном формате. Участие в нем примут более 2 000 человек из 83 регионов страны. Соревноваться они будут по 77 компетенциям на площадках образовательных организаций в трех категориях: школьники, студенты и специалисты.

Главные эксперты, находясь в Москве, будут в режиме реального времени следить за ходом соревнований и оценивать работы конкурсантов удаленно с помощью средств визуального контроля.

Республику Марий Эл на чемпионате представят 26 участников в 21 компетенции:

для специалистов: «Бисероплетение», «Художественное вышивание», «Вязание спицами», «Вязание крючком», «Резьба по дереву», «Ремонт обуви», «Массажист»;

для студентов: «Кирпичная кладка», «Ремонт обуви», «Резьба по дереву», «Швея», «Предпринимательство», «Изобразительное искусство», «Сетевое и системное администрирование». «Администрирование баз данных», «Сборка-разборка электронного оборудования»;

для школьников: «Резьба по дереву», «Экономика и бухгалтерский учет», «Робототехника».

В Республике Марий Эл соревнования будут проходить на четырех распределенных площадках, оборудованных в рамках реализации регионального проекта «Молодые профессионалы» национального проекта «Образование», в очном формате, но без зрителей, на базе следующих профессиональных образовательных организаций Республики Марий Эл:

ГБПОУ Республики Марий Эл «Йошкар-Олинский технологический колледж»;

ГБПОУ Республики Марий Эл «Марийский политехнический техникум»;

ГБПОУ Республики Марий Эл «Йошкар-Олинский медицинский колледж»;

ГБПОУ Республики Марий Эл «Строительно-промышленный техникум».

Ссылка на видеотрансляцию о ходе соревнований будет размещена на Образовательном портале Республики Марий Эл и в официальной группе Министерства образования и науки Республики Марий Эл в социальной сети «ВКонтакте».